

### VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 3

dle § 98, resp. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů  
(dále jen také „ZZVZ“)

<b>Zadavatel:</b>	Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
<b>Sídlo:</b>	Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
<b>IČO:</b>	275 20 536
<b>Zastoupený:</b>	MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva Ing. Hynkem Raisem, MHA, místopředsedou představenstva
<b>Název veřejné zakázky:</b>	<b>Obvazový materiál – tampony, kompresy, vata</b>
<b>Režim veřejné zakázky:</b>	Otevřené nadlimitní řízení
<b>Druh veřejné zakázky:</b>	Dodávky

V Pardubicích dne 27. 1. 2022

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. § 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

#### Dotaz č. 1:

Zadavatel požaduje v části 4 nesterilní tampony v baleních po maximálně 100 ks. Můžeme nabídnout tampony v baleních po 250, 500 a 1 000 kusech?

#### Odpověď

**Zadavatel bude akceptovat balení maximálně po 250 kusech.**

**Zadavatel nebude akceptovat balení po 500 a po 1 000 kusech, které je pro menší ambulance a oddělení nepřijatelné.**

#### Dotaz č. 2:

Zadavatel požaduje v části 7 polstrovací obvazy vatové v rozměrech 5 cm, 8 cm, 10 cm, 15 cm a 20 cm krát 3 m. Můžeme nabídnout naše portfolio s rozměry 4 cm, 6 cm, 10 cm, 15 cm a 20 cm krát 3 m?

#### Odpověď

**Ano, zadavatel bude akceptovat rozměry 4 cm, 6 cm, 10 cm, 15 cm a 20 cm krát 3 m.**

**ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ VÝŠE UVEDENÉHO VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE  
PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 28. 2. 2022 do 10 hodin.**

Oddělení veřejných zakázek  
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.